
Encuesta de satisfacción Escuelas Municipales de Música y Danza 
(EMMD) Curso 2022-23 
 
Gracias por ayudarnos a mejorar el servicio que este Ayuntamiento ofrece a la ciudadanía a través de la red 
de escuelas de música y danza. 
 
Su opinión nos permitirá garantizar la calidad de la enseñanza que se imparte en las escuelas y promover la 
satisfacción de las personas que, como usted, son sus usuarias. 
 
Las preguntas con asterisco (*) son obligatorias. 
Las puntuaciones se realizan en una escala de 1 a 10, siendo 1 la menos favorable y 10 la más favorable. 
 

1. Persona que cumplimenta la encuesta * 
 Alumno/a 
 Responsable del alumno/a 

 
 

2. Escuela en la que se cursan los estudios * 
 Almudena Cano  Antón García Abril 

 Antonio Machado  Carmelo Alonso Bernaola 

 Ciudad Lineal  El Capricho 

 Federico Chueca  Isaac Albéniz 

 Maestro Barbieri  Manuel Vázquez Montalbán 

 María Rodrigo  Moratalaz 

 Vicálvaro  Villa de Vallecas 

 María Dolores Pradera  Plácido Domingo 

 
 

3. BLOQUE 1 - Sobre la organización y el material de la escuela * 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Cumplimiento del horario de las clases por parte del profesorado           

Estado del mobiliario           

Orden y organización del mobiliario y material           

Estado de los instrumentos           

Estado de las instalaciones           

Limpieza de las instalaciones           

Acceso a las instalaciones para personas con movilidad reducida           

Control de la entrada/salida del alumnado           

 
 

4. BLOQUE 2 - Sobre la comunicación de la escuela * 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Atención y trato de la dirección de la escuela           

Atención y trato del personal de secretaría de la escuela           

Atención y trato del personal de conserjería de la escuela           

Claridad en la información recibida desde la escuela           

Eficacia de los medios utilizados por la escuela para la 
comunicación 

          

Receptividad de la escuela a la propuesta de mejoras por parte del 
alumnado y sus familias 

          

 
  



 

5. BLOQUE 3 - Sobre el profesorado * 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Atención y trato del profesorado al alumnado y sus familias           

Claridad de la explicación en las clases           

Comunicación con el alumnado y las familias           

Capacidad motivadora del profesorado           

Preparación de la clase por parte del profesorado           

 
 

6. BLOQUE 4 - Sobre el proceso de enseñanza/aprendizaje * 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Adecuación del proyecto a los intereses del alumnado           

Utilidad de los materiales didácticos (libros y partituras) empleados 
en el aula 

          

Variedad y calidad musical de las agrupaciones           

Variedad y calidad organizativa y musical de las 
audiciones/conciertos 

          

Adecuación de la metodología a las necesidades de aprendizaje del 
alumnado 

          

Adecuación del proceso de evaluación           

 
 

7. BLOQUE 5 - Percepción global y observaciones 
De los siguientes aspectos, ¿cuáles cree que son los más positivos? (señale 3 máximo) * 

 Variedad de asignaturas instrumentales 
 Composición de grupos de alumnos/as 
 Calidad del profesorado 
 Calidad de las instalaciones 
 Calidad de las actividades y eventos 
 Comunicación con la escuela 
 Atención y trato recibido por el personal de la escuela 

 
De los siguientes aspectos, ¿cuáles cree que son los más negativos? (señale 3 máximo) * 

 Variedad de asignaturas instrumentales 
 Composición de grupos de alumnos/as 
 Calidad del profesorado 
 Calidad de las instalaciones 
 Calidad de las actividades y eventos 
 Comunicación con la escuela 
 Atención y trato recibido por el personal de la escuela 

 
 

8. Valoración global del servicio *: 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
Gracias por su colaboración 


